
Den Haag, 25 september 2023

Voortouwcommissie: commissie voor de Werkwijze

Document: Besluitenlijst van de e-mailprocedure van maandag 25 september 
2023

Agendapunt: Voorstel Van der Staaij concrete voorlichtingsvragen aan de Raad van 
State ten aanzien van de verkenningsfase

Zaak: Brief van lid/fractie/commissie - Tweede Kamerlid, C.G. van der Staaij (SGP) - 
22 september 2023
Voorstel Van der Staaij concrete voorlichtingsvragen aan de Raad van State ten 
aanzien van de verkenningsfase - 2023Z15938

Besluit: Het Presidium wordt conform artikel 7.35 van het Reglement van Orde verzocht 
de geformuleerde voorlichtingsvragen aan de Raad van State voor te leggen 
aan de Kamer, zodat deze vragen kunnen worden gesteld aan de Raad van 
State met het oog op het nog te voeren debat over de evaluatie van de 
kabinetsformatie 2021/22.

Noot:  Het betreft de volgende drie voorlichtingsvragen: 
1. Langs welke modaliteiten kan de verkenningsfase worden ingevuld en 
afgebakend? 
2. Welke aandachtspunten en voor- en nadelen zijn verbonden aan de 
verschillende functionarissen genoemd in de evaluatie van de kabinetsformatie 
2021/22 ten aanzien van de verkenning? 
En 3. Welke aanbevelingen kan de Raad van State verder doen over de 
inrichting van de verkenningsfase? 

De volgende fracties hebben ingestemd met het voorstel: Michon-Derkzen 
(VVD), Marcuszower (PVV), Inge van Dijk (CDA), Temmink (SP), Kathmann 
(PvdA), Bromet (GroenLinks), Van Esch (PvdD), Drost (ChristenUnie), Pouw-
Verweij en Van der Plas (BBB). De overige fracties hebben niet gereageerd. 
Daarmee is het voorstel aangenomen.
 

Toelichting
De e-mailprocedure is geregeld in artikel 7.20, tweede lid, van het Reglement 
van Orde, luidende:
2. Een commissie kan buiten haar vergaderingen langs schriftelijke weg 
besluiten over een voorstel dat naar het oordeel van haar commissievoorzitter 
eenvoudig en spoedeisend van aard is. Het besluit wordt genomen als ware de 
Kamer in voltallige samenstelling bijeen en stemde zij als bedoeld in artikel 
8.25.
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